

杨宏伟:

以赤诚之心护一方平安

本报记者 杜挺勇



参加夏夜治安巡查宣防集中统一行动,8月14日夜在辖区开展安全排查。忙到8月15日凌晨,市公安局马村分局待王派出所指导员杨宏伟才结束工作回到所里。简单休息几个小时,一大早他就又投入到工作中。

已经中午,为化解一起纠纷,杨宏伟还在所里给辖区一名群众做思想工作,吃午饭的时间又要延后。

忙碌、辛苦,是杨宏伟的常态。他是所里的指导员,要负责整体队伍建设、社区警务管理等工作;他还是一名社区民警,分管的辖区位于城乡接合部,面积在全所最大、人口也最多,每天要处理各种大事小情。

不过,所里的同事都知道,即使工作再忙、压力再大,杨宏伟也从不会有怨言。

在公安战线已奋战20年,扎根基层社区警务岗位也已多年,杨宏伟始终兢兢业业,任劳任怨。近年来因为成绩优异,他先后荣立个人三等功2次,多次受到嘉奖,并获得“全省公安系统大练兵先进个人”“全市优秀政法干警”等一批荣誉称号。

多年来,杨宏伟坚守着最朴实的理念:群众的事就是最重要的事,要带头、用心把群众的事办好。

日常工作中,杨宏伟将理念化为行动,真正将全心为民的初心和使命体现在每一天。

去年7月22日,防汛抢险的关键时刻,所里接到一起警情:一名男子被洪水困在某饲养场。杨宏伟迅速联系了一辆铲车,冒着暴雨带队赶往现场,发现被困男子紧紧抓住饲



去年6月,辖区一对夫妻产生矛盾,双方亲属之后多次吵架甚至报警,存在引发案件的隐患。村民都说,这两家人挺“厉害”,谁也劝不住。杨宏伟上门了解情况,直接被挡在大门外。杨宏伟没退缩,找村干部了解情况,找熟人从中间协调,一次次不厌其烦地从法律、道德等方面进行教育,最终这对夫妻冰释前嫌,两家人握手言和。

以赤诚之心护一方平安。岁月匆匆,杨宏伟忠诚于党、忠诚于人民、忠诚于职业的信仰从来没变。平凡岗位上,他一如既往,初心依旧。

图① 杨宏伟(右)在网吧检查安全事项。

图② 杨宏伟(右一)向辖区居民发放反诈宣传页。

本报记者 宋崇飞 摄



扫码观看视频



今年秋季开学有啥要求?

我市将按照“错时错峰”的要求,合理确定师生返校批次

本报讯(记者赵改玲)暑期“余额”不足,不少家长来电咨询,我市今年秋季开学有啥要求?需要不需要核酸阴性证明?开学时间有变吗?带着这些问题,记者昨日从市教育局了解到,在安全可控的情况下,我市将按照“错时错峰”的要求,合理确定师生返校批次。原则上,高三、初三年级的学生先返校,其他年级依次开学,幼儿园最后开学;驻焦高校和行业类院校可根据教学计划和当地疫情形势确定具体开学时间。

市教育局要求各地各学校要严格按照全市的统一安排,坚持“一地一策、一校一案”,科学拟订开学方案,按照属地管理原则,严格履行开学手续,未经审批报备不得提前开学。

暑期外出师生至少在开学前7天返回居住地,实行7天居家健康监测,按属地要求落实核酸检测,并适当加大检测频次。对从中高风险地区来焦的师生,要求

其第一时间主动向所在社区和学校报备,作好自我健康监测,配合属地卫健部门开展核酸检测、流调隔离等工作。

师生返校要测量体温,核验身份,查验48小时核酸阴性证明、健康码和行程卡。返校当天全体师生进行1次核酸检测。开学第一周内,在校学生每日按20%比例进行检测,教职员每周检测1次。

市教育局要求精心作好开学准备。开学期,要对学校疫情防控、校园安全和开学准备情况进行一次彻底排查,全面开展校园环境卫生整治和清洁消杀,强化教室、食堂、宿舍、实验室等重点场所日常环境清洁与消毒,消除卫生死角,及时清运垃圾。开学后,继续实行校园封闭式管理,严格管控校门,无关人员、车辆不得入校。

此前,我市公布的开学时间是9月1日。

又到开学季

购买学生火车票你需要知道这些

本报讯(记者李锴)美好的暑假即将结束,外地求学的大学生又将踏上返校的旅程。昨日,记者从焦作火车站了解到,8月底至9月初是大学生集中返校的日子,届时将迎来学生返程高峰。根据火车票预售期,有返校计划的学生最好提前准备,尽早购票,以免耽误行程。

据焦作火车站介绍,从8月下旬开始,铁路将迎来返程客流高峰,这轮客流高峰以返校学生与入校新生为主,预计持续到9月上旬。同时,按照火车票提前15天发售的规定,8月18日就能够买9月1日的火车票,以此类推。

学生票可享受普通旅客列车硬座半价优惠,动车组列车二等座按公布票价的75%享受优惠。购买学生票需要满足以下条件:在普通大专院校(含国家教育主管部门批准有学历教育资格的民办大学),军事院校,中、小学和中等专业学校、技工学校就读,没有工资收入的学生、研究生;家庭居住地(父亲或母亲之中任何一方居住地)和学校所在地不在同一城市;大中专学生凭附有加盖院校公章的减价优待凭证、学生火车票优惠卡和经学校注册的学生证,新生凭学校录取通知书,毕业

生凭学校书面证明;中、小学生凭学校书面证明;在优惠乘车区间之内,且优惠乘车区间限于家庭至院校(实习地点)之间。

那么,哪些情况无法购买学生票呢?学校所在地有学生父或母其中一方时;学生因休学、复学、转学、退学时;学生往返于学校与实习地点时;学生证未按时办理学校注册的;学生证优惠乘车区间更改但未加盖学校公章的;没有“学生火车票优惠卡”、“学生火车票优惠卡”不能识别或者与学生证记载不一致的。

即将入学的新生只有录取通知书,又该如何购买学生票呢?可凭录取通知书和本人有效身份证件原件,到车站人工售票窗口购票;通过铁路12306网站、APP购买学生票,在添加乘车人时将旅客类型选为“学生”。购票成功后,只需要凭录取通知书和购票时所使用的本人有效身份证件原件,通过人工验证通道进站乘车。

需要注意的是,购买学生票时,如果没有直达列车,可以分段购买,但联程路径里程不能超过优惠区间合理范围,联程车票只扣减一次优惠次数。购买联程学生票,如仅退部分接续车票,不返还优惠次数。